

正 誤 表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

青森県の高校生・大学生のヤングケアラー実態と課題 -青森県調査報告書から- (P77～P89)

頁	正誤箇所	誤	正
P79	はじめに 11行目	実態調査報告書	<u>本県と全国の実態調査報告書</u>
P79	目的 13行目	青森県の調査報告書から	青森県と全国の調査報告書を比較し、本県の

2024年4月1日現在